Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Псковской области информирует Вас, что в соответствии со ст.15 Федерального закона от 29.11.2010 года №326-ФЗ «Об обязательном медицинском  страховании в Российской Федерации», медицинские организации, желающие в 2021 году участвовать в системе обязательного медицинского страхования должны не позднее 31 августа 2020 года представить 

Уведомление об осуществлении деятельности в системе обязательного медицинского страхования. 
К Уведомлению должны прилагаться копии документов, подтверждающих сведения, указанные в Уведомлении:
Для юридических лиц

· Устав организации;

· Свидетельство о государственной регистрации юридического лица (с присвоением ОГРН);

· Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ ( с присвоением ИНН/КПП) или Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (должна быть получена не ранее 30 дней до даты подачи Уведомления);

· Уведомление территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Псковской области с указанием ОКОПФ;

· Приказ о назначении руководителя организации;

· Лицензия на медицинскую деятельность;

· Для филиала – дополнительно - копия Положения о филиале или приказ о создании обособленного подразделения и копию доверенности на руководителя филиала.

Для индивидуального предпринимателя

· Свидетельство о государственной регистрации индивидуального предпринимателя (с присвоением Основного государственного регистрационного номера индивидуального предпринимателя – ОРГНИП);

· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации или Уведомление о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства (с присвоением физическому лицу ИНН);

· Выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (должна быть получена не ранее 30 дней до даты подачи Уведомления);

· Разрешение на медицинскую деятельность (лицензия).

С формой уведомления и приложений к нему можно ознакомиться по ссылке http://www.ptfoms.ru (в разделе «Информация для медицинских учреждений).

Предварительно уведомление и приложения к нему можно направить на электронный адрес general@ptfoms.ru 
Просим указать ФИО, должность ответственного лица и контактные телефоны 

Уведомление на бумажном носителе и копии документов, подтверждающих сведения, указанные в Уведомлении, заверенные подписью руководителя и печатью медицинской организации, предоставляются по адресу г. Псков, ул.Р.Люксембург д.12, ТФОМС Псковской области.

Приложения к Уведомлению по строкам 15-23 также должны быть заверены подписью руководителя и печатью медицинской организации.
В приложениях к уведомлению просим указать контактный телефон лица, ответственного за формирование приложений.

Медицинские организации, подающие уведомление впервые, раздел о фактически выполненных за предыдущий год объемах медицинской помощи не заполняют.

Контактные телефоны:

(8112) 56-29-36 или 57-14-51 – по вопросам заполнения Уведомления, оформления пакета сопроводительных документов
(8112) 56-81-93 или 57-55-40 – по вопросам формирования приложений к Уведомлению.

