О ПОЛИСЕ ОМС
Полис ОМС удостоверяет право застрахованного лица на бесплатное оказание медицинской помощи на всей территории Российской Федерации в объеме, предусмотренном базовой программой обязательного медицинского страхования. 
Срок действия полиса для граждан РФ — бессрочно.
[bookmark: _GoBack]С 1 декабря 2022 года полис ОМС выдается в форме выписки из единого регистра застрахованных лиц. 

Информация для владельцев полисов нового образца:

Полисы  ОМС нового образца, выданные до 1 декабря 2022 года на бумажных бланках либо в виде пластиковых карт с электронным носителем, являются действующими и замене не подлежат.

При изменении фамилии, имени, отчества, данных документа, удостоверяющего личность, места жительства необходимо обратиться в страховую медицинскую организацию, выдавшую полис, для актуализации сведений в течение одного месяца со дня, когда произошли эти изменения.

Обращаем внимание, что  застрахованным лицам, имеющим полис, выданный до 1 декабря 2022 года, в случаях изменения фамилии, имени, отчества, пола, гражданства, даты и места рождения, утраты полиса, наличия в полисе неточности или ошибки будет выдана выписка о полисе.

Информация для владельцев полисов старого образца:

Полисы старого образца, действительные на 01.01.2011г., подлежат плановой замене. Ограничений по срокам замены действующим законодательством не установлено. 	
Тем не менее, обращаем Ваше внимание, что с момента выдачи полиса могли произойти изменения Ваших персональных данных, например, замена паспорта, смена места жительства и т.д. В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2010 N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" застрахованные лица обязаны уведомить свою страховую медицинскую организацию об изменении фамилии, имени, отчества, данных документа, удостоверяющего личность, места жительства в течение одного месяца со дня изменений. Эта информация необходима прежде всего для корректной идентификации гражданина в качестве застрахованного лица во избежание отказа в медицинской помощи.
При обращении владельца полиса старого образца  в страховую медицинскую организацию  будет выдана выписка о полисе.

	ТФОМС Псковской области призывает всех владельцев полисов старого образца обратиться в страховую медицинскую организацию для актуализации персональных данных и получения выписки о полисе.

