УГЛУБЛЕННАЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ
              В соответствии с Порядком направления граждан на прохождение углубленной диспансеризации, включая категории граждан, проходящих углубленную диспансеризацию в первоочередном порядке, утвержденного Приказом Минздрава РФ 01.07.2021 №698н в целях раннего выявления осложнений у граждан, перенесших новую коронавирусную инфекцию, проводится углубленная диспансеризация.
            Углубленная диспансеризация проводится в дополнение к исследованиям в рамках профилактических медицинских мероприятий (профилактических медицинских осмотров и диспансеризации взрослого населения).
            Углубленную диспансеризацию вправе пройти граждане, переболевшие новой коронавирусной инфекцией COVID-19.
            В первоочередном порядке углубленную диспансеризацию могут пройти граждане при наличии двух и более сопутствующих хронических заболеваний: заболевания сердечно-сосудистой системы, артериальной гипертонии, сахарного диабета, нарушения мозгового кровообращения.
            Планируемая дата проведения углубленной диспансеризации устанавливается не ранее 60 календарных дней после выздоровления гражданина, перенесшего новую коронавирусную инфекцию COVID-19.
ПЕРЕЧЕНЬ ИССЛЕДОВАНИЙ УГЛУБЛЕННОЙ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ НА ПЕРВОМ ЭТАПЕ:
а) измерение насыщения крови кислородом (сатурация) в покое;
б) тест с 6-минутной ходьбой (при исходной сатурации кислорода крови 95 процентов и больше в сочетании с наличием у гражданина жалоб на одышку, отеки, которые появились впервые или повысилась их интенсивность);
в) проведение спирометрии или спирографии;
г) общий (клинический) анализ крови развернутый;
д) биохимический анализ крови (включая исследования уровня холестерина, уровня липопротеинов низкой плотности, C-реактивного белка, определение активности аланинаминотрансферазы в крови, определение активности аспартатаминотрансферазы в крови, определение активности лактатдегидрогеназы в крови, исследование уровня креатинина в крови);
е) определение концентрации Д-димера в крови у граждан, перенесших среднюю степень тяжести и выше новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
ж) проведение рентгенографии органов грудной клетки (если не выполнялась ранее в течение года).
ВТОРОЙ ЭТАП УГЛУБЛЕНННОЙ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ ПРОВОДИТСЯ
ПРИ НАЛИЧИИ ПОКАЗАНИЙ И ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ:

а) проведение эхокардиографии;
б) проведение компьютерной томографии легких;
[bookmark: _GoBack]в) дуплексное сканирование вен нижних конечностей. 
